

Oznámení o kontrole pitné vody,

kteří jste možná našli ve své schránce, je pouze informací o možnosti nechat si provést tuto kontrolu a proto není Vaší povinností ji objednat.

V tisku byly uveřejněny články o neprůkaznosti těchto rozborů, které mají pouze informativní charakter.

Akreditovaný rozbor Vám může poskytnout

Zdravotní ústav se sídlem v Ústí nad Labem, pracoviště Hradec Králové.



OZNÁMENÍ

Ve dnech 30.6. až 7.7. proběhne ve Vaší obci

kontrola pitné vody

Kontrolu pitné vody je nutné objednat předem v pracovní dny 9-18 hod., na tel. čísle 723872806
So, Ne 9-16 hod.

Toto oznámení je určeno pro občany, kteří chtějí vědět, jak kvalitní vodu používají ze svého vodního zdroje k pití a vaření. Kvalita vody je ovlivňována nebezpečnými a škodlivými látkami, které se vsakují do povrchových a podzemních vod ze septiků, netěsné kanalizace, skládek, z chemicky ošetřených polí, z automobilového provozu, častých ekologických havárií apod. Kvalita vody se značně zhoršuje po přivalových deštích a záplavách. Podle lékařů a odborníků mají tyto nebezpečné kontaminanty rozpuštěné ve vodě zásadní vliv na zdraví a výskyt různých onemocnění. Čím a jak moc je voda závadná pozná analytik z rozboru, který by se měl provádět 1x ročně.

Vodu, kterou ve Vaší domácnosti používáte na pití a vaření, zkontrolujeme přímo u Vás přístrojem kolorimetr zn. Hach – Lange metodou č. 8039 (dusičnany, dusitany, železo), titračně tvrdost vody, změříme konduktivitu vody a celkový obsah rozpuštěných látek. Cena rozboru je 480,- Kč včetně dopravy.

- Na místě Vám vystavíme záznam o naměřených hodnotách a porovnáme s vyhláškou 252/2004 Sb. pro pitnou vodu.
- V případě špatné kvality vody Vám poskytneme odborné poradenství a nabídneme možnost, jak kvalitu, chuť vody trvale zlepšit (odstranit zákal, vodní kámen, dusičnany, těžké kovy, mangan, bakterie a ostatní kontaminanty ohrožující Vaše zdraví. Možný i bakt. test vody za 250,- Kč.

Seznam certifikovaných analytiků je zveřejněn na stránkách Asociace pro čistou vodu ČR www.acv-cr.cz, sekce analytici. Certifikovaným analytikem ve vaší oblasti je Karel Hrabovec IČO 64002721, Česká Kamenice, 5. května 734 Asociace pro čistou vodu v ČR, o.s. ve spolupráci se společností Aquaprogress, s.r.o.

www.acv-cr.cz

Bronislav Tomeš
starosta